De Haakon is een moderne smalle houtkachel met een mooie
afwerking rondom. Het driepuntssysteem zorgt voor een solide
sluiting van de glazen deur. Het airwash systeem zorgt voor een
heldere ruit. De kachel heeft een aantrekkelijk vermogen enis
leverbaar in de kleuren zwart of grijs.

The Haakon is a narrow, modern wood burning stove, that has been
beautifully finished on all sides. The three-point system ensures the
glass door is held firmly closed. The airwash system ensures that you
can always see in. The stove has an attractive capacity and is
available in black or grey.
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Der Haakon ist ein modermner Holzofen in schlanker Form und
vollendeter Verarbeitung. Das Dreipunktsystem gewahrleistet einen
sicheren Verschluss der Glastir. Dank der gezielten Luftzirkulation
(Airwash System) bleibt die Glasscheibe nahezu schmutzfrel. Der
Ofen besticht durch sein Leistungsvermogen, und ist lieferbar in den
Farben Schwarz oder Grau.

LLe Haakon est un poéle a bois moderme pourvu de finitions élégantes
tout le tour. Le systeme a trois points assure une fermeture solide de
la porte en verre. Le systeme de nettoyage a I'air permet au verre de
toujours rester propre et transparent. Le poéle est tres attractif et est
livrable en noir ou en gris.



lechnical specs

Haakon* Haakon**
DIN 18891 DIN 18891 DIN 18891 DIN 18891 o .
Vermogen Heat output Leistung Puissance 6 KW 6 KW
Gewicht-staaluitvoering Weight Gewicht-Stahimantelausfuhrung Aplomb 125 kg 125 kg
Massastroom Meass flow Abgasmassenstrom Flux de masse 4,7°9/s 6,9 9/s
Rookgastemperatuur Flue gas temperature Abgastemperatur Température des gaz de fumée 320 °C 330 °C
Minimale onderdruk Minimum partial vacuum Mindestférderdruck Dépression mimimale de l'appareil 12 Pa 10 Pa
Bovenaansluiting Top connection Abgang oben Raccordement au-dessus . .
Externe verse lucht toevoer External fresh air supply Externe Frischluftzufuhr Aération externe . .
Airwash systeem Airwash system Airwash System Systeme airwash . .
CE-gekeurd CE approved CE gepruft Certifié CE . .
Kleuren Colours Farben Coloris
Grijs Grey Grau Gris . .
Zvsart Black Schwarz Noir . .
* Hout Wood Holz Bois
** Bruinkool Brown coal  Braunkohle — Lignite marron ﬁ\‘”g’\ .
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Nur Deutschland:  Alle Kamindfen entsprechen der Bauart I. Bei Aufstellung auf Béden aus brennbaren 130 212
Baustoffen wird eine feuerfeste Unterlage bendtigt, die seitlich 30 cm und vorne 50 cm 1 v
uber die Feuerraumdffnung herausragt. A
De maattekeningen/technische gegevens/kleuren zijn geen uitgangspunt voor het treffen van 1147 656
installatievoorbereidingen.
823
The scale drawings/technical data/colours referred to are not a point of departure for preparations
relating to the installation. T HD H HD nogg H H HD
Die angegebenen MalBzeichnungen/Technische Daten/Farben sind keine Ausgangspunkte flr 105 Q T
die Vorbereitung und Installation. i 077
Les croquis avec dimensions/données technique/coloris ne constituent pas la base sur laquelle A 4 L
prendre les mesures préparatoires en vue de l'installation. 440 — »| < 400 > < 440,63 —
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